
II. feladatsor
A helyes megoldást jelöld be X-szel! 

# Feladat Válaszok 

1. Térképkoordináták II  A    B    C    D  

2. Alakzatok  A    B    C    D    

3. Duna a), b)  A    B    C    D     A    B    C    D    

4. Vitorláskölcsönzés  A    B    C    D    

5. Időeltolódás I  A    B    C    D    

6. Súly  A    B    C    D    

7. Négyzetek  A    B    C    D    

8. Alaprajz  A    B    C    D    

9. Torna  A    B    C    D    E 

10. Raktér  A    B    C    D    

11. Érmék  A    B    C    D    

12. Pollennaptár  a), b)  A    B    C    D     A    B    C    D    

13. Mérleg I  A    B    C    D    

14. Halászat  A    B    C    D    

15. CD  A    B    C    D    

16. Budapestről Barcelonába  A    B    C    D    

17. Rézcső  A    B    C    D    

18. Bolygók távolsága  A    B    C    D    

19. Eső  A    B    C    D    E 

20. Görög számok  A    B    C    D    
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feladat:    TÉRKÉPKOORDINÁTÁK II.

Az alábbi ábrán egy vázlatos térképet látsz arról a városról, ahol Gergõ lakik.
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  1.

Hol lakik Gergõ? Válaszd ki azt a betû-szám párt, amely pontosan adja meg azt az 
oszlopot és sort, amelyek találkozásánál Gergõék háza áll!

A G3

B I7

C E8

D C6

Melyik állítás igaz a fenti alakzatokkal kapcsolatban?

A 

B 

C 

D 

Egyenlõ a területük, de különbözõ a kerületük.

Egyenlõ  a kerületük, de különbözõ a területük.

Egyenlõ  a területük és a kerületük is.

Különbözõ a területük és a kerületük is.

feladat:   ALAKZATOK2.
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feladat:    DUNA

Az alábbi táblázatban a Duna átlagos vízhozamát (a másodpercenként szállított 
vízmennyiséget) látod néhány nagyobb Duna-parti városnál.

Város Másodpercenként
szállított vízmennyiség

Ulm  100 m3/s

Bécs 1920 m3/s

Pozsony 2080 m3/s

Budapest 2340 m3/s

Orsova 5600 m3/s

Galati 6430 m3/s

 3.

a) Melyik grafikon ábrázolhatja a táblázat adatait?

b) Mennyi vizet szállít a Duna Ulmnál naponta?

A

B

C

D

     144 000 m3-t

     366 000 m3-t

  8 640 000 m3-t

60 480 000 m3-t

Gergõ és Bálint vitorlást bérelnek az Adriai-tengeren. A vitorlás bérleti díja:
200 euró alapdíj és naponként további 75 euró.

feladat:    VITORLÁSKÖLCSÖNZÉS4.

Legfeljebb hány napra tudják Gergõék kibérelni a vitorlást, ha ketten összesen
600 eurót tudnak a bérletre szánni?

A 3

B 4

C 5

6 23D



Budapesti idõ szerint hány órakor kell telefonálnia, ha azt akarja, hogy õ ébressze 
édesapját, aki 7 órakor szokott kelni? 

A 23 órakor

B 13 órakor

C   7 órakor

D 14 órakor

Péter Budapesten él, édesapja pedig az Egyesült Államokban, New Yorkban dolgo-
zik. Péter úgy dönt, hogy születésnapján meglepi édesapját, és felhívja õt telefonon.

Péter szobájában az alábbi két óra található: az egyik a New York-i, a másik a buda-
pesti idõt mutatja.
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feladat:  IDŐELTOLÓDÁS  I5.

Péter egy ismeretterjesztõ filmben hallotta, hogy a tárgyak súlya a földi súlyukhoz
képest a Holdon hatodrészére csökken.

Ha õ jelenleg 48 kg, tehát súlya megközelítõleg 480 N, akkor mekkora lenne a
Holdon mért súlya?

A kb. 80 N

B kb. 420 N

C kb. 2880 N

D kb. 48 N

feladat:    SÚLY6.

feladat:    NÉGYZETEK

A besatírozott terület a nagy négyzet területének hányad része?

  7.
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A fenti képen a franciaországi Cluny bencés apátság épületének modelljét láthatod.
Az alábbiak közül melyik lehet az apátság alaprajza?

feladat:    ALAPRAJZ8.
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feladat:    TORNA

A táblázat azokat a pontszámokat tartalmazza, amelyeket Miklós öt 
szergyakorlatára kapott a három pontozóbírótól egy tornaversenyen.

Szer . bí1. . bí2. . bí3.

Ugrás 7,8 7,8 8,1

Talaj 9,2 8,2 8,1

Korlát 9,1 8,5 9,1

Ló 8,7 8,3 7,3

Gyûrû 7,4 7,6 7,5

   9.

Melyik szeren érte el Miklós a legmagasabb átlagpontszámot?

A ugrás

B talaj

C korlát

D ló

E gyûrû

Az alábbi ábrán egy teherautó rakterének vázlatos rajza látható. Az ábrán olvasható
számadatok a teherautó rakodásra ténylegesen felhasználható térfogatára vonatkoz-
nak. Nem kell tehát számításba vennünk a rakteret határoló fémlapok vastagságát.
A teherautó rakterének nyitható részét szürke szín jelzi a rajzon.
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Milyen méretû az a tárgy, amelyik NEM fér el a raktéren belül?

A 

B 

C 

D 

6 x 3 x 1 m

8 x 4 x 1 m

0,2 x 4 x 12 m

13 x 4 x 2 m

feladat:    RAKTÉR10.
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feladat:    ÉRMÉK

A következõ ábrán két egyforma pénzérme látható.
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Az 1. érmét rögzítjük, a 2. érmét az 1. érme körvonala mentén görgetjük addig, míg 
a két érme középpontját összekötõ szakasz 90°-kal elfordul a kiindulási helyzethez 
képest (lásd az alábbi ábrát).
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11.

A következô ábrák közül melyik mutatja helyesen a két érme helyzetét a görgetés után?
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9

Az alábbi pollennaptár néhány allergiát okozó növény virágzási idejét mutatja.
A beszínezett rész azt az idõszakot jelzi, amikor a növény virágzik és allergiát okozó
pollent termel.

febr. márc. ápr. máj. jún. júl. aug. szept. okt.
kõris
parlagfû
csalán
pázsitfû

feladat:  POLLENNAPTÁR12.

a) Melyik növény válthat ki allergiát a leghosszabb ideig?

A kõris

B parlagfû

C csalán

D pázsitfû

b) A táblázat adatai alapján mely hónapokban virágzik a legtöbbféle allergiát
kiváltó növény?

A 

B 

C 

D 

május, június, július, augusztus

május, július, augusztus, szeptember

március, április, május

június, július, augusztus

13. feladat:    MÉRLEG I

Az alábbi ábrán egy egyensúlyban lévõ kétkarú mérleg látható.

Az alábbiak közül melyik állítás fogalmazza meg helyesen a henger és a kocka tömege 
közötti összefüggést?

A 

B 

C 

D 

Egy kocka tömege négy henger tömegével egyenlõ.

Egy kocka tömege két henger tömegével egyenlõ.

Egy henger tömege négy kocka tömegével egyenlõ.

Egy henger tömege két kocka tömegével egyenlõ.28



A világ halászatában vezetõ szerepet játszik Norvégia, Izland, Japán és az Egyesült
Államok. Az alábbi táblázatban azt látjuk, hogy ezek az országok milyen százalékban
vették ki a részüket a világ halászatából 1998-ban.

Japán 6%

Egyesült Államok 4%

Norvégia 2%

Izland 2%

A kördiagramok közül melyik ábrázolja helyesen azt, hogy milyen volt a négy ország 
halászatának EGYMÁSHOZ VISZONYÍTOTT aránya?

feladat:    HALÁSZAT14.

Balázs 6 GB (gigabájt) programot töltött le az internetrõl.
Hány 700 MB (megabájt) kapacitású CD-re tudja felírni ezeket a fájlokat?
Számításaidhoz tudnod kell, hogy 1 GB = 1024 MB.

A   7 CD-re

B   8 CD-re

C   9 CD-re

D 10 CD-re

feladat:   CD15.
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feladat:    BUDAPESTRŐL BARCELONÁBA

Csaba Budapestrõl Barcelonába utazik. Nincs közvetlen repülõjárat, ezért 

Frankfurtban át kell szállnia.
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Állapítsd meg a térkép alapján, hogy hány kilométer hosszú a repülõút átszállással!

16.

kb. 1350 kmA 

B 

C 

D 

kb. 1800 km

kb. 2100 km

kb. 2350 km

Egy fémlemezen fúrt lyuk átmérõje 4 1
2 cm. Az alábbi csövek közül melyik a legszéle-

sebb, amely még átfér a lyukon?

A 

B 

A 4 3
8  cm átmérõjû csõ.

A 4 7
8  

cm átmérõjû csõ.

C A 4 5
16  

cm átmérõjû csõ.

D A 4 7
16 

cm átmérõjû csõ.

feladat:   RÉZCSŐ17.
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feladat:   BOLYGÓK TÁVOLSÁGA

A grafikon négy bolygónak a Naptól mért átlagos távolságát ábrázolja milliárd 
kilométerben kifejezve.

Melyik táblázat tartalmazza azokat az adatokat, amelyek alapján a grafikon készült?

18.

A

Uránusz 3

Szaturnusz 6

Plútó 1,5

Neptunusz 3

B

Uránusz 4,5

Szaturnusz 1,5

Plútó 6

Neptunusz 3

C

Uránusz 3

Szaturnusz 1,5

Plútó 6

Neptunusz 3

D

Uránusz 2

Szaturnusz 1

Plútó 4

Neptunusz 2
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feladat:    ESŐ19.

Mely idõpontok között volt a leghevesebb az esõzés? 

A 

B 

C 

D 

E 

16.00 és 16.12 között

16.12 és 16.18 között

16.18 és 16.28 között

16.28 és 16.32 között

16.32 és 16.41 között

Egy meteorológiai állomáson bizonyos idõközönként feljegyzik a lehullott csapadék
mennyiségét. Egy délután négy órakor kezdõdõ esõ során az alábbi adatokat rögzí-
tették:

Idõpont
(óra, perc)

Az adott idõpontig hullott esõ összesen 
(mm)

16.00 0 mm

16.12 1 mm

16.18 2 mm

16.28 4 mm

16.32 5 mm

16.41 8 mm

Az ókori görögök az ábécé betûit számokként is használták. A betû melletti vonással 
jelezték, ha a betû számot jelölt. A következõ táblázat azt mutatja, hogy az 1 és 9 
közötti számokat mely görög betûk jelölték.

Betû Név Szám

α’ Alfa 1

β’ Béta 2

γ’ Gamma 3

δ’ Delta 4

ε’ Epszilon 5

σ’ Szigma 6

ζ’ Zeta 7

η’ Éta 8

θ’ Theta 9

20. feladat:    GÖRÖG SZÁMOK

A táblázat adatai alapján melyik kifejezés igaz?

A 

B 

C 

D 

β’ +  γ’ > ε’

η’ − α’ < δ’

β’ · γ’ = ε’

η’ − σ’ < δ’
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Megoldások: II. feladatsor 

# Feladat Megoldás 

1. Térképkoordináták II B 

2. Alakzatok A 

3. Duna   a), b) A C 

4. Vitorláskölcsönzés C 

5. Időeltolódás I B 

6. Súly A 

7. Négyzetek C 

8. Alaprajz C 

9. Torna C 

10. Raktér D 

11. Érmék B 

12. Pollennaptár   a), b) C B

13. Mérleg I B 

14. Halászat D 

15. CD C 

16. Budapestről Barcelonába D 

17. Rézcső D 

18. Bolygók távolsága C 

19. Eső E 

20. Görög számok D 
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